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DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICAS. 
 
MATEMÁTICAS B  DE 4ºESO. 
 
UNIDAD 4. INECUACIONES. SISTEMAS DE INECUACIONES. 
 

 

 

ACTIVIDADES 
 

 

1. Inecuaciones de primer grado. 
 

1. En cada uno de los siguientes apartados, averiguar si el número propuesto es solución de la 

inecuación: 
 

a) 5x =     1xx84 3 +≤+                b) 1x −=     2x3xx2 −<+            c) 0x =     1xx1x 34 +−≥+   
 

 

2. Resolver las siguientes inecuaciones. Dar la solución en forma gráfica y en forma de intervalo. 
 

a)  3+x ≤ 4+5x                                 b)  –3x+8 < 4+3x                    c)  2x–1 ≤ x+5 
 

d)  2x–3 < 5                                    e)  2–x ≥ 1                             f)  –2x+8 < x–1  
 

g)  2(3x–5)–x ≤ 10+3(4x–6)             h)  3x–5x+8 ≤ 3(2x+6)               i)  8x+13+12x ≤ 72x–2+3x 
 

 

3. Resolver las siguientes inecuaciones. Dar la solución en forma gráfica y en forma de intervalo. 
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2. Inecuaciones de segundo grado. 
 

4. Resolver las siguientes inecuaciones. Dar la solución graficamente y en forma de intervalo. 
 

a) 0xx2 ≥+                        b) 0xx2 ≤+                         c) 1x2 ≤                           d) x2x2 <   
 

e) 4x2x2 2 ≥+                     f) 6x4x2 2 >+                     g) 2x39x6 ≤+                 h) 2xx2 ≤+      
 

i) 4)1x(x2 >+                     j) 6xx2 >−                         k) x68x2 >+                  l) 08x2x2 ≥−+     
 

m) x3x2 >                          n) 0)1x)(1x( ≥+−               ñ) 018x9x2 <+−          o) 012x7x2 <+−               

 

p) 012x10x2 2 ≤−−          q) 6)1x(x <+     

 

 

5. Resolver las siguientes inecuaciones. Dar la solución graficamente y en forma de intervalo. 
 

a) 6x5x3)1x(x +>++                  b) 02)1x(x >++−                    c) 5x2)1x(x +>+−   
 

d) 5x25)1x(x +<+−                    e) 2)1x(x4x6 ++<−               f) 0)5x(x <−   
 

g) )3x()3x(3x −⋅+≥+−       h) 2x41)x1(x −−>++−           i) 8x9x)3x()1x( 222 −−<++−−    
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6. Resolver las siguientes inecuaciones. Dar la solución graficamente y en forma de intervalo. 
 

a)  01x2 ≥+                    b)  01x2 <+                    c)  02x2 <+                         d) 01x2 <−−      
 

e)  03x6x3 2 ≤+−          f)  02x4x2 2 ≤++           g)  06)2x(x2 >++       h)  02x2x2 <++      
 

i)   024x6x2 >++          j)  05xx2 <+−     
 

 

 

3. Inecuaciones racionales. 
 

7. Resolver las siguientes inecuaciones racionales, dando la solución en forma de intervalo: 
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4. Sistemas de inecuaciones con una incógnita. 
 

8. Resolver los siguientes sistemas, dando la solución en forma gráfica y en forma de intervalo. 
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SOLUCIONES 
 

1. a) Sí; b) No; c) Sí. 
 

2. a) [–1/4, +∞); b) (2/3, +∞); c) (–∞, 6]; d) (–∞, –4); e) (–∞, 1]; f) (3, +∞); g) [–2/7, +∞); h) [–5/4, +∞); 

i) [3/11, +∞) 
 

3. a) (–∞, 1/2]; b) (–∞, –2); c) (–∞, 8); d) (–∞, –2); e) [–3, +∞); f) [6/5, +∞); g) [3, +∞); h) (2, +∞); 

i) (–∞, 3) 
 

4. a) (–∞, –1] ∪ [0, +∞); b) [–1, 0]; c) [–1, 1]; d) (0, 2); e) (–∞, –2] ∪ [1, +∞); f) (–∞, –3) ∪ (1, +∞); 

g) (–∞, –1] ∪ [3, +∞); h) [–2, 1]; i) (–∞, –2) ∪ (1, +∞);  

j) (–∞, –2) ∪ (3, +∞); k) (–∞, 2) ∪ (4, +∞); l) (–∞, –4] ∪ [2, +∞);  m) (–∞, 0) ∪ (3, +∞); 

n) (–∞, –1] ∪ [1, +∞); ñ) (3, 6); o) (3, 4); p) [–1, 6]; q) (–3, 2) 

 

5. a) (–∞, –2) ∪ (3, +∞); b) (–2, 1); c) (–∞, –1) ∪ ( 3, +∞); d) (0, 3); e) (–∞, 2) ∪ (3, +∞); f) (0, 5);  

g) [–3, 2]; h) (–∞, 5); i) (–1, 0) 
 

6. a) (–∞, +∞); b) ∅; c) ∅; d) (–∞, +∞); e) {1}; f) {–1}; g) (–∞, +∞); h) ∅; i) (–∞, +∞); j) ∅ 

 

7. a) (2, 3]; b) [0, 2); c) (0, 1); d) (–∞, –2/3) ∪ (3/2, +∞); e) (–4/3, 3/10); 

f) (–∞, –2) ∪ (–1, 1) ∪ (2, +∞); g) (–∞, 1) ∪ (2, +∞); h) (–∞, –2) ∪ [0, +∞); i) (1, +∞);  

j) (–∞, –3] ∪ (–1, 1) ∪ [3, +∞); k) (–2, 0); l) (–∞, –3) ∪ [–9/4, +∞); m) (–∞, 1) ∪ [2, +∞); n) (2, 5]; 

ñ) (–∞, –3) ∪ (3, +∞); o) (–∞, –1) ∪ [3, +∞) 

 

8. a) (–∞, 4]; b) (–∞, –6]; c) ∅; d) ∅; e) [–1, 2]; f) [1/2, 1]  

 


